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[DP3] Sondage : questions 1 à 5

REPO

NSE

NOM

BRE
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TAGE

 Q1 : Quelle est la diffÃ©rence entre salaire brut et salaire net ? juste  5  13,16%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/sondage%20questions%201%20%

C3%A0%205_html_m3be5835b.jpg]

 fausse  10

26,32

% nulle  23 60,53

%

 Q2 : A combien s'Ã©lÃ¨ve le smic en euros ?  1000  20 52,63%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/sondage%20questions%201%20%

C3%A0%205_html_3cc389f4.jpg]

 1500  7 18,42

%

 1250  11

28,95

% Q3 : Que signifie BTP ?  juste  7  25,00%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/sondage%20questions%201%20%

C3%A0%205_html_4a18f2c7.jpg]

 fausse  13

46,43

% absence de rÃ©ponse  8

28,57

% Q4 : Connaissez-vous un ou plusieurs mÃ©tiers dans le BTP ? oui  22  57,89%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/sondage%20questions%201%20%

C3%A0%205_html_m38c96c7b.jpg]

 non  16

42,11

% Q5 : Pensez-vous qu'il soit absolument nÃ©cessaire d'avoir un

diplÃ´me pour travailler dans le BTP ?

oui  14  35,90%

[https://college-marcel-dargent.etab.ac-lyon.fr/spip/sondage%20questions%201%20%

C3%A0%205_html_544d1768.jpg]

 non  24

61,54

% absence de rÃ©ponse 1

2,56%
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